ΆΣΚΗΣΗ 1η.

(1) Να αποδώσετε το απλουστευμένο μοντέλου του φαινομένου του θερμοκηπίου (πλήρης μαθηματική ανάπτυξη) και να εκφράσετε την υπολογιζόμενη θερμοκρασία του εδάφους σα συνάρτηση της ολικής ανακλαστικότητας, και της διαφάνειας της ατμόσφαιρας σε μικρά και μεγάλα μήκη κύματος.
(2) Να υπολογίσετε την αύξηση της μέσης θερμοκρασίας της επιφάνειας της γης ως συνάρτηση της μεταβολής της ατμοσφαιρικής διαπερατότητας στα μεγάλα μήκη κύματος, αν η ολική ανακλαστικότητα είναι 30% και η ατμοσφαιρική διαπερατότητα στα μικρά μήκη κύματος είναι 0.9. 
(3) Να υπολογίσετε (δικαιολογώντας την όποια απάντηση) τη μέση θερμοκρασία της Σελήνης αν η ανακλαστικότητα της είναι 20%. 
